



The World Foundation for Natural Science. The New World Franciscan Scientific Endeavour of The New World Church

Restoring and Healing the World through Responsibility and Commitment in accord with Natural and Divine Law!

ПРИГЛАШЕНИЕ НА НАШ

24-й Международный Конгресс «Новое Научное Мировоззрение» С

Четверга, 31^{го} октября 2019, (7:00 веч.) по Воскресенье, 3^{го} Ноября 2019 (1:00 дня)
уже в 14 й (ЧЕТЫРНАДЦАТЫЙ!!!) РАЗ

в MARITIM HOTEL, BASTEISTRASSE 40, 89073 ULM, GERMANY <☆> ТЕЛ. +49 (731) 9230

Люцерн, 30 сентября 2019

Драгоценный друг нашей Земли!

Снова пришло время пригласить вас на еще один Международный Конгресс «Новое Научное Мировоззрение» от Всемирной Организации Естественных Наук. Друзья природы со всего мира, готовые встать на защиту нашей Матери-Земли и превратить Ее в более пригодное для жизни место, снова встречаются в Ульме в этом году. Это требует мужества, энтузиазма, вдохновения и часто терпения тоже. Уже более тридцати лет мы стремимся к жизни без вредных микроволновых технологий, и теперь, наконец, люди начинают просыпаться и воспринимать наше послание всерьез. Запланированное внедрение сети 5G, очевидно, является последней каплей. «Хватит значит хватит!» Таково послание, которое мы слышим повсюду. Люди осознали, что жадность, ни перед чем не останавливается в погоне за все большими деньгами, и теперь начинают вставать на защиту себя от сети 5G и ее последствий. Нам есть что сказать о сети 5G на конгрессе в этом году.

То же самое с проблемой изменения климата. Появляется все больше свидетельств того, что то, что выглядит смелым восстанием молодой женщины, обеспокоенной судьбой нашего мира, на самом деле является хорошо спланированной пиар-кампанией, движимой определенными интересами. Эта шестнадцатилетняя девушка использует все доступные платформы, чтобы достучаться до нас и заставить нас паниковать. Но это тот самый страх, который отделяет нас от реальной жизни и не дает совершенно никаких решений, потому что там, где есть страх, нет любви. То, что мы любим, мы не будем разрушать. Именно любовь побуждает нас защищать, изменять, улучшать что-то не в панике, а в мире, делая все возможное, чтобы служить жизни.

«Мы живем в опасный век. Человек овладевает природой, еще не научившись владеть собой», писал Альберт Швейцер. Как верно сказано! **На самом деле уже есть решения, готовые к применению, и природа показывает их нам. В ней мы находим связь, силу, которая включает в себя всю жизнь.** Поскольку вся жизнь взаимосвязана, общение друг с другом – это основа основ. Если это общение прекращается, мы становимся одинокими и умираем. Это применимо ко всей жизни вплоть до самых маленьких живых организмов, таких как клетки, бактерии и вирусы. Вот почему я пишу вам сегодня. Мы должны собраться вместе, чтобы поговорить. Мы хотим узнать вас лучше и учиться на вашем опыте. Мы можем расти и совершенствоваться индивидуально и как сообщество, только когда мы делимся. Работа отдельного человека никогда не будет достаточной и не может охватить все. Но, объединяя

единомышленников в духе, разуме и действии – мы, живущие на планете в одно и то же время, с одной и той же целью, а именно научиться жить в гармонии – вместе мы сможем изменить то, что поддается изменению.

Если вы внимательно прочитаете нашу программу конгресса, вы поймете, что нам снова удалось привлечь компетентных докладчиков, которые с энтузиазмом относятся к нашему делу и готовы поделиться своими знаниями с вами. Для нас особенно важно, чтобы вы вернулись домой с как можно большим числом практических решений и сразу же начали внедрять их. Мы особенно обеспокоены темой пластика, и мы больше не можем ждать и думать, что это не имеет к нам никакого отношения, даже если мы не живем у моря. **Он Влияет на Всех нас.** Пластик теперь можно найти везде, в каплях дождя, ледяных шапках, теле человека. Пришло время действовать.

Курение также должно исчезнуть с нашей планеты, потому что ежедневно оно приводит к огромному количеству смертей, и сейчас оно снова набирает силу благодаря электронным сигаретам, от чего особенно сильно страдает молодежь. Мы стремимся к миру, свободному от табачного дыма, и гордимся тем, что в отеле *Maritim* будет запрещено курение на время конгресса, а со следующего года отель будет полностью освобожден от табачного дыма, как только будут завершены ремонтные работы, которые ведутся до сих пор в некоторых номерах. Это также является одним из наших достижений, к которому мы шли долго и упорно. На каждом из наших мероприятий мы строго придерживаемся **ПОЛИТИКИ НЕКУРЕНИЯ**. Курение любого рода, будь то сигареты, электронные сигареты, каннабис или другие наркотики, является отвратительным и разрушает жизни людей; мы же, члены Всемирной Организации Естественных Наук, делаем все возможное, чтобы исцелить и восстановить жизнь.

Джон Ф. Кеннеди сказал: «*Те, кто действует, в то время как другие все еще говорят, идут на шаг впереди жизни*». Мы сами должны находить информацию, а затем применять полученные знания на практике и делиться ими с людьми вокруг. **Будущее зависит от того, что мы делаем сегодня.** Учитывая это, мы просим вас **как можно скорее зарегистрироваться для участия в конгрессе с помощью прилагаемой регистрационной карты** и отправить ее нам в предоставленном конверте. Вы также можете зарегистрироваться на нашем сайте

<https://www.naturalscience.org/ru>

Если вы предпочитаете зарегистрироваться по телефону, вы можете связаться с нами по телефону в Швейцарии: **+41 (41) 798-0398**. Мы работаем для вас в обычные рабочие часы (с 8:00 до 18:00). Вы сможете также узнать по телефону, что мы зарезервировали для вас место на 24-м Международном Конгрессе «Новое Научное Мировоззрение» в этом году в Ульме. Приезжайте обменяться идеями с людьми со всего мира и узнать, сколько хороших вещей вы можете сделать в этом мире и для нашего мира. Это того стоит, потому что именно сейчас вы закладываете фундамент будущего. Можно честно сказать, что мы не войдем в одну и ту же реку дважды, поэтому решайтесь и регистрируйтесь.

При регистрации у вас будет возможность забронировать номер в отеле *Maritim* в Ульме. Как всегда, в отеле есть определенное количество номеров, доступное для нас по специальной «цене конгресса». Поэтому мы рекомендуем вам забронировать номер через нас, так как это единственный способ воспользоваться особыми условиями. Если вы думаете, что не сможете приехать из-за своих родительских обязанностей, мы можем вас успокоить, потому что мы предлагаем специальную детскую программу, но для этого нужна ваша помощь. Пожалуйста, сообщите нам заранее, если вы привезете своего ребенка (или детей) и сколько

ему (или им) лет. О точных деталях детской программы мы сообщим вам заблаговременно в отдельном письме. Мы, как истинные францисканцы, конечно же, приветствуем вашу собаку в любое время (как и отель!), при условии что она хорошо обучена и ведет себя подобающе (без дополнительной платы за регистрацию) Наша жизнь не была бы такой, особенно если бы не собаки, как вы это узнаете!

И снова мы предлагаем синхронный перевод для участников, говорящих на немецком, английском, русском, испанском и чешском языках. На каком бы языке вы ни говорили, это не станет вам помехой быть с нами и участвовать в нашем Всемирном Конгрессе.

Мне также очень приятно обратить ваше внимание на специальное новшество. Теперь у нас будет два зарезервированных зала в гостинице **Maritim** для перерывов на еду: больший, рассчитанный на 250 человек, и меньший, который в основном предназначен для наших юных участников конгресса. Во время конгресса шведский стол будет накрыт и в обед, и вечером. За сенсационную цену всего в 100 евро вы можете с комфортом питаться в течение всего конгресса (3 ужина и 3 обеда), и одна бутылка минеральной воды входит в стоимость каждого приема пищи! Для тех, кто останавливается в отеле **Maritim**, разнообразный шведский стол на завтрак (в ресторане **Ulmer Gulden**) по-прежнему будет включен в стоимость номера. Планируется, что во время ужина будут организованы так называемые тематические экспертные столы, где будет уникальная возможность обменяться идеями с различными экспертами и задать вопросы. Тем временем молодежь создаст собственную программу с играми и танцами. Взрослые, которые чувствуют себя достаточно молодыми, чтобы танцевать всю ночь напролет, могут, конечно, позже присоединиться к молодежи, чтобы принять участие в их мероприятиях и завершить день приятным вечером!

Я убежден, что вы воспользуетесь этими новыми возможностями, чтобы побывать вместе, как никогда раньше, как братья и сестры на Земле и в служении Ей. В ожидании вашей ранней регистрации, я прошу вас без стеснений связываться с нами, если у вас есть какие-либо вопросы, возможно, даже по вопросу совместной поездки в автомобиле или если вас нужно подвезти до Ульма. Мы здесь, чтобы служить вам.

Желаю вам безопасного и приятного путешествия в Ульм, Германию, и я с нетерпением жду встречи с вами в Ульме в четверг 31 октября 2019 года!

The World Foundation for Natural Science



Преподобный Дьякон Пол Пробст, ФР
Европейский Президент

Приложение